PIEDAD, LLUVIA... Y «STREAKING»

Pocas noticias pero «sonadas», como el «streaking» del miércoles. Con la llegada de la semana Santa y pese a que el tiempo no ha sido favorable para excursiones y viajes, la actividad ciudadana sufrió un pequeño colapso del que no comenzará a recuperarse hasta mañana lunes. Centros oficiales y oficinas privadas trabajaron a medio gas desde el miércoles; en algunos casos hubo cierre total. Cáceres ha sido en la semana que hoy termina una población casi sin perfiles.

PROCESION TELEVISADA

Pese a las inclemencias del tiempo, los cacereños demostraron una vez más estar plenamente identificados con sus crencias religiosas. Ritos sagrados y procesiones se vieron muy concurridas. Penitentes y espectadores dieron compañía a las imágenes en su largo y en esta ocasión tortuoso peregrinar por las calles cacereñas. Las obras que el Ayuntamiento realiza en varias calles, tradicionales escenarios de varios desfiles, no fueron obstáculo para que todas discurrieran en el más piadoso de los ambientes.

La Semana Mayor comenzó con la procesión televisada del Domingo de Ramos y la misa que el Obispo de la Diócesis concelebró con otros sacerdotes en la iglesia concatedral de Santa María, en presencia de las cámaras de TVE. Apenas terminaron los actos litúrgicos, muchos cacereños escaparon al campo para disfrutar de la magnifica tarde de sol.

El tiempo todavía no se había estropeado.

NUEVAS EMPRESA, NUEVAS CARAS

El martes nos enteramos de los nombres de los toreros que figurarán en los carteles que van a anunciar nuestra feria de mayo por toda la geografía nacional. El Viti, Paquirri y El niño de la Capea, en la primera corrida de feria; Galán, José Mari Manzanares y Julio Robles en la segunda. Los aficionados quedan satisfechos. Por primera vez en muchos años se van a librar de Curro Romero. La nueva empresa parece llegar con aires renovadores. De momento se ha metido a la afición en el bolsillo anunciando con tiempo suficiente dos carteles que a juicio de los entendidos son más que aceptables y renunciando a la subvención que antes cobraba Crnorea.

LOS CACEREÑOS Y EL INFARTO

El doctor Fernández airea a través de nuestras páginas los resultados de una encuesta realizada en Cáceres en relación con el infarto de miocardio. Entre 1967 y 1971 fueron atendidos en la Residencia Sanitaria y hospitales de la provincia 274 enfermos afectados por la terrible enfermedad. Dosciento LOS CARTELES TAURI-NOS DE LA FERIA DE MAYO CAYERON MUY BIEN ENTRE LOS AFI-CIONADOS

treinta y cuatro eran hombres y cuarenta mujeres. Don Ernesto asegura que los cacereños somos tan propensos y para reforzar sus palabras cita los «cuatro jinetes del infarto»: tabaco, alcohol, grasas y vida sedentaria. El doce por ciento de los enfermos de infarto muere y el ataque se repite en diez por ciento de los casos. Cuídese por favor.

CAMPAMENTOS PARA PADRES DE FAMILIA Y CARRETERAS

En el albergue que la Diputación provincial tiene en Piornal, los padres de los afiliados cacereños a la Organización Juvenil Española celebran asamblea. Además de informase con todo detalle de las actividades que sus hijos desarrollan dentro de la OJE, fueron puestos al corriente de los proyectos más inmediatos. Alguien propuso —y los asistente aceptaron encantados— la celebración de campamentos

- LA NOTICIA DE LA SEMANA: Tres jóvenes se pasean desnudos por el centro de la ciudad
- LA FRASE: «Nunca había visto tan cerca la muerte» (Luis Alviz)
- LA NOTICIA CURIOSA: Campamentos para padres de afiliados a la OJE
- «Los cacereños somos bastante propensos al infarto de miocardio» (doctor Fernández)

para padres de familia. También se estudió la posibilidad de celebrar en Jerte campamentos mixtos para chicos y chicas, siguiendo la positiva experiencia de otras delegaciones de la Juventud. Ambas ideas nos parecen de perlas.

Por fin llega la limitación de la velocidad a las carreteras españolas; los extremeños van a ser, una vez más, los más afectados. Según fuentes oficiosas, en la provincia de Cáceres no será posible rebasar los noventa kilómetros por hora sin riesgo de multa en la casi totalidad de nuestras carreteras. Unicamente se podrá circular a 110 en algunos tramos de la N-V que tiene las características de «autóvías». Los 130 kilómetros hora están reservados para los vehículos que circulen por autopistas, y éstas pasan muy lejos de nuestra región. De todas formas, la medida nos parece acertada.

SUBEN LOS TAXIS Y REGRESA LUIS ALVIZ

Los taxistas de la capital parecen satisfechos. Por fin han conseguido la pretendida revisión de tarifas, «congeladas» hacía ya mucho años. La subida de carburantes y recambios había puesto las cosas muy difíciles a los profesionales del volante. Los taxistas piensan ya en la conveniencia de instalar taximetros en sus turismos.

Luis Alviz, el torero que más fama dio a Caceres desde los ruedos españoles, ha sido dado de alta en Madrid donde ha sufrido una delicada y dolorosa intervención quirúrgica. Una vieja cornada mal cicatrizada tuvo la culpa. A su regreso a Cáceres, el torero nos manifestó: «nunca había visto tan cerca la muerte». Bienvenido a casa, Luis.

EL «STREAKING»

El miércoles, futbol televisado... y «streaking». Cinco jóvenes, aprovechando que la temperatura era suave y la soledad de nuestras calles, decidieron pasearse en perneta a las ocho y media de la tarde por el mismo centro de la capital. La aventura tuvo un desenlace imprevisto y cómico al perder uno de los «streaking-made in Cáceres» el coche que les esperaba al final del recorrido. El hombre, al verse solo y en cueros, optó por esconderse en un portal, desde donde fue conducido por una pareja de la policia Armada a comisaría. Un par de horas más tarde todos los «streaking» se encontraban ante el inspector de guardia. Aunque sin confirmación oficial, por el momento, se sabe que los gamberretes serán fuertemente sancionados por la autoridad gubernativa.

Manolo.

CRONICA SEMANAL PACENSE

SEMANA SANTA PASADA POR AGUA

Agua, va...! Se venía diciendo que los pacenses hemos tenido un invierno muy seco. Apenas ha llovido. Pero los cántaros del cielo estaban, por lo visto, aguardando la celebración de la Semana Santa para verterlos sobre la capital. Con ese signo de la lluvia, pues, ha transcurrido la semana que hoy termina. La mayoría de los desfiles procesionales tradicionales hubieron de ser suspendidos a causa de la lluvia, siendo el viernes el día más lluvioso. Apenas, pues, se ha advertido en el aspecto exterior la Semana Santa, si bien lo pacenses acudieron a los templos en las festividades para cumplir con los oficios divinos. En el aspecto material, las cofradías que no han salido este año, en su mayoría no muy boyantes en su economia, se han ahorrado unas pesetas. No hay mal que por bien no venga. Lo peor es lo ocurrido a la cofradía conocida por la de «los comerciantes», que si no salió -- aparte del factor tiempo-- fue porque no «disponía de medios económicos». Pero ;hombre!, se dirán muchos, entre los que nos encontramos.

MUCHAS SALIDAS

La semana no ofreció noticias de «primera plana». Queremos decir que, pasadas las visitas de altos jefes del Plan Badajoz y de la celebración de la II Semana de Teatro, transcurrida con gran éxito en todos los aspectos, estos días han sido para los pacenses como un remanso de paz. Se registró, eso sí, la habitual «estampida» para aprovechar el «puente», siendo muchos los pa-

- LA NOTICIA DE LA SEMANA: Suspensiones en la Semana Santa por la lluvia.
- LA NOTICIA ENTRAÑABLE: Simón Díaz Gallardo lleva seis meses buscando a su mujer y a sus tres hijos.
- LA NOTICIA CURIOSA: El Tribunal Supremo solicita indulte para don Mariano Hernández Zunzunegui, ex alcalde de Calzadilla de los Barros, «en atención a su edad y a su arrepentimiento, por reintegrar los caudales públicos que fueron apropiados».
- LA NOTICIA POLÉMICA: Hernando de Soto no nació en Barcarrota, sino en Jerez de los Caballeros, según documento del Archivo de Indias de Sevilla.
- LA FRASE: «Lamento que el Plan Badajoz haya tenido fallos que nos han afectado a todos los colonos» (José Morgado Morgado).

censes que salieron a mediados de semana para pasar las últimas jornadas en otros lugares. Hoy domingo será el retorno —que deseamos feliz— y mañana todo el mundo estará de nuevo en los puestos de trabajo, en espera de otras «minivacaciones». Felices ellos.

NOTICIAS VARIAS

El capítulo de noticias «menudas» trajo las siguientes en estos días: Visita de la secretaria nacional de la Sección Femenina, señorita Teresa Lorign, que celebró reuniones en Badajoz, Almendralejo y pueblos del IRYDA. Destacada conferencia del catedrático de la Facultad Complutense de Madrid, doctor don José Gómez Orbaneja, sobre «Tumores pigmentarios», organizada por la Asociación de Medicina Extremeña. Don Antonio Martínez Pirón tomó posesión como decano del Colegio de Procuradores de los Tribunales. Ha sido convocado el V Congreso de Estudios Extremeños. La Asociación de la Univer-sidad de Extremadura funcionará a través de una Secretaria General y nueve comisiones encargadas de alcanzar los objetivos programados en la última asamblea. Una muerte inesperada y muy sentida: la del canónigo de la Santa Iglesia Catedral, don José Rodríguez Cruz, ocurrida cuando se hallaba celebrando la Semana Santa en Valencia de las Torres.

IGNOTUS